

**Мы обращаемся ко всем, кто может донести эту информацию до широкого круга общественности.**

**Мы обращаемся ко всем специалистам, кто может нам помочь.**

**Мы обращаемся к тем, кто стал жертвой произвола врачей. Необходимо создавать единую информационную базу, где были бы изложены факты, указаны фамилии, номера больниц и т.п. Нам как-то нужно защитить себя и своих близких.**

**Мы обращаемся ко всем, кто знал Алину, знает нашу семью. Мы благодарны за поддержку, именно ваше участие придает нам сил. Мы будем бороться...**

**17 января 2014 г. погиб наш родной человек - Саблина Алина Олеговна, 19-летняя студентка Московского университета дизайна и технологии.**

**По официальной версии – умерла от травм, полученных в результате ДТП.**

**После ознакомления с заключением судебно-медицинской экспертизы у нас возникло много вопросов и сомнений относительно истинной причины смерти Алины.**

**Нашу девочку использовали как материал для получения донорских органов.....**



**Все факты, подробности случившегося изложены в обращении мамы Алины – Саблиной Елены Владимировны.**

Обращаюсь к вам за помощью.

В своем обращении я привожу факты, подтверждающие, что в Москве процветает незаконная торговля органами и их трансплантация в лечебных учреждениях.

Факты, которые свидетельствуют о преступной халатности (или коррупции) в органах ГИБДД.

Я хочу рассказать, как погибла моя доченька.

### **Краткая информация**

11 января 2014 г. виновный в ДТП Татулян Константин Гарьевич сбил на машине моего ребенка, Саблину Алину, на пешеходном переходе.

ГИБДД, получив телефонограмму от станции скорой помощи, никак не прореагировали. Мне пришлось лично ходить в ГИБДД и добиваться, чтобы было заведено административное дело.

Скорая помощь отвезла мою дочь в Городскую клиническую больницу №1 им. Н.И.Пирогова (реанимационное отделение травматологии № 24), расположенную по адресу г.Москва Ленинский проспект – 8.

Шесть дней девочка была в состоянии тяжелой комы. 16 января врачи сообщают, что состояние ухудшилось. 17 января мы приходили 2 раза в реанимацию утром и вечером, врач сказал что ему некогда и нас не пустит к девочке к заведующему на беседу он отказался нас

отвести ...теперь я понимаю они готовили мою девочку к важной процедуре пока она готова и жива....Это было мое последнее общение с врачами реанимации.

18 января похоронный агент 6-го судебного морга при 29 городской больнице Кленов Алексей Леонидович, представившийся судебно- медицинским экспертом, сообщил о смерти дочери 17 января в 23.40.

Именно от него я получила сведения, что 18 января в 13.30 мою девочку перевезут в морг из Городской клинической больницы №1 им. Н.И.Пирогова

Возникло первое подозрение. На каком основании информацию о смерти человека в реанимации сообщают родственникам не лечащие врачи, а похоронные агенты?!!!

По приезду в Городскую клиническую больницу №1 им. Н.И.Пирогова в 11ч утра нам сообщили, что тело уже находится в 6-м судебном морге.

Информацию, окончательно меня шокировавшую, я узнала позже, после похорон дочери.

15 февраля я прилетела в Москву. Необходимо было в ГИБДД на Обручева 25 подписать документы о признании меня потерпевшей в этой аварии. При ознакомлении с документами у следователя Федосеева Дениса Владимировича я обнаружила в № - м 133/21 от 20 января 2014г., что в медицинской карте Алины имеется акт об изъятии органов сердца, почек для трансплантации. Данное действие рассматриваю как незаконное, согласие на трансплантацию не давала!!!

На каком основании у нас изымают органы для трансплантации?!!!

Люди для врачей – это товар! Вырезали органы, продали, что осталось от человека – по почке - продали похоронному агенту, он дальше делает бизнес.

Врачи 24 отделения реанимации, видимо, это дело поставили на поток. Судя по отлаженной схеме - это далеко не единичный случай. Люди - материал, который приносит деньги.

Относительно виновного в ДТП Татуляна Константина Гарьевича...Адвокаты были единодушны в своих высказываниях: виновный - законопослушный гражданин, вины своей не отрицает, и максимальное наказание, которое он понесет - поселение в колонии и условно-досрочное освобождение.

Можно дальше сбивать, давить людей, хотя и ст.264.п 3 предусматривает до 5 лет лишения свободы, но единицам за такие преступления дали реальный срок.

Сейчас я пытаюсь добиться справедливости. Я хочу, чтобы виновный в ДТП Татулян Константин (частный таксист, водитель-бомбила) понес максимальное наказание, а не поселение с условно досрочным освобождением. Может это спасет еще чью-то жизнь.

Требую! Молю!!! чтобы понесли наказания врачи, которые продали органы моего ребенка, а потом, как товар, продали, что осталось похоронному агенту.

Прошу вас в этом разобраться и мне помочь.

Саблина Елена Владимировна